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 ( البصرىالدمج  )عبة علمى رياضياتش البحتو الرياضياتمادة نموذج استرشادي لامتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة 
 

 اخخس الإجببت انصحيحت يٍ بيٍ انبدائم انًعطبِ أٔلاً :
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 - 5مساحة المنطقة المستوية المحصورة بين المنحني  ص =  ( 7) 
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(  1يعبيم انحد انسابع في يفكٕك )  (13)
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( 2) يجًٕع يعبيلاث حدٔد يفكٕك : ( 14)
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 ..............  ْٕ                     :                    يخجّ احجبِ انًسخقيى( 16)
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 أجب عٍ الأسئهت انخبنيت: ثبَيبً:

 

 ك ( =د :  د)  إذا كبٌ نهدانت(  19) 
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 فأٔجد قيًت : ك   =2 َقطت حسجت عُد   4ــ 

  66 4          ،  7 3أٔجد قيبض انصأيت بيٍ انًسخٕييٍ :    (21)
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